
   

TRS CAP CANA 4**** 

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUNTA CANA

Ubytování TRS CAP CANA 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště - hotel - letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky hovořící asistenci na telefonu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

TRS CAP CANA 4****

Luxusní Únik v TRS Cap Cana: Exkluzivní Zážitek z Punta Cany

Umístěný v nejexkluzivnější oblasti Punta Cany, jen 10 minut jízdy od mezinárodního letiště,
nabízí hotel TRS Cap Cana klidný únik pro náročné cestovatele. Tento intimní luxusní hotel se
nachází v malebném prostředí mariny Cap Cana a poskytuje úchvatné výhledy na Karibské moře.

Ubytování a Vybavení

Hotel disponuje 115 klimatizovanými pokoji, z nichž každý je pečlivě navržen s moderním
vybavením, včetně minibaru, kávovaru, ploché TV, trezoru a soukromého balkonu. Koupelny jsou
vybaveny sprchou, měkkými župany, pantofli a kvalitními toaletními potřebami, což zajišťuje
atmosféru pohodlí a relaxace. Vyberte si z různých typů pokojů, včetně Junior Suites, Junior Suites
s výhledem na oceán, Swim-Up Junior Suites a prostorných Suitů s oddělenými obývacími pokoji a
čtecími zónami. Mnoho pokojů nabízí také vířivku a výhled na bazén nebo bujné zahrady.

Gastronomické Delikatesy a Zážitky z Jídla

Vydejte se na dokonalý gastronomický zážitek v jedné ze čtyř vysoce hodnocených restaurací
hotelu. Vychutnejte si argentinské speciality v restauraci El Gaucho, užijte si autentickou
japonskou kuchyni v Izakaya, potěšte se mezinárodními pokrmy v restauraci Capricho nebo si
odpočiňte v Helios, inspirované plážovými kluby na Ibize. S osobním sluhou bude každé vaše
přání ohledně stravování splněno, což zajišťuje bezproblémový a luxusní zážitek.

Wellness a Rekreace

Vylepšete svůj pobyt návštěvou Zentropia Palladium Spa & Wellness centra, kde si můžete dopřát
osvěžující masáže a ošetření. Pro volnočasové aktivity si užijte širokou nabídku vodních sportů
dostupných v marině nebo stravte den v Helios Beach Clubu, po kterém následuje večer v gastro-
show Chic Cabaret & Restaurant.



Exkluzivní Zážitek Čeká na Vás

V TRS Cap Cana se klid a elegance spojují a nabízejí hostům nezapomenutelný prázdninový ráj. Ať
už hledáte dobrodružství nebo relaxaci, tento luxusní hotel má vše, co potřebujete pro výjimečný
útěk, a zajišťuje, že si odvezete vzácné vzpomínky na váš čas v Punta Caně. Zažijte Infinite
Indulgence® a objevte to nejlepší z karibského luxusu v hotelu TRS Cap Cana.

Popis lokality ubytování 

PUNTA CANA 

Letovisko Punta Cana nebo také „Kokosové pobřeží“ se nachází na východním pobřeží
Dominikánské Republiky v provinici Altagracia. Tato turistická destinace je populární od roku
1970 a Karibské moře se zde mísí s Atlantickým oceánem. Pláže Punta Cany – Bavara tvoří přes
30 km dlouhý pás bílého a jemného písku s palmovým porostem a tyrkysově modrým
mořem. Je možné zde vyzkoušet celou řadu vodních sportu jako např. jízdu na vodních lyžích či
skútrech. Hotelové budovy dle přísných pravidel nesmí převyšovat okolní stromy. A tak zde
hotely jsou spíše rozhlehlé než vysoké. V lokalitě najdete kromě hotelů všech kategorií i
restaurace, bary a diskotéky. Milovníky golfu jistě nadchne, že zda najdou golfová hřiště např.
„Cocotal“. „Manati Park“ nabídne botanickou a zoologickou zahradu s delfináriem , kde
je možné za poplatek si s delfínem zaplavat. Letovisko nabízí i kino či divadlo. I z tohoto letoviska
je možné podniknout výlet na Isla Saona nebo Isla Catalina. Hlavní město Santo Doming je
vzdálené 200 km.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu. 
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